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COMITÊ DE INVESTIMENTOS – Decreto 12.786/2012 

 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 DO 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPREM – INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MOGI DAS CRUZES 

 
Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala de reuniões do 

Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes, instalada no 2º andar do prédio sede da Prefeitura 

Municipal de Mogi das Cruzes, às quatorze horas, reuniu-se o Comitê de Investimentos dos 

Recursos do IPREM - Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes, através de seis membros, para 

a 11ª Reunião Ordinária do exercício de 2025, conforme convocação realizada através de e-mail e 

predeterminação da agenda aprovada, sendo que em tal convocação os membros receberam a pauta 

e seus anexos para terem prévio conhecimento dos assuntos que serão tratados nesta reunião. 

Compareceram presencialmente os membros titulares do Comitê, gestão 2025-2027, a saber: a 

senhora Verônica Ishikawa Real Mesquita, senhora Ana Carolina Lopes Alvarenga Lima e o senhor 

Odilon Rodrigues Macedo, bem como os membros suplentes senhora Natalia Muffo Moreira, 

senhora Renata Miranda da Silva Martins e o senhor Lucas de Almeida Santos Melo. Estavam 

presentes, ainda, o Diretor Superintendente do IPREM, senhor Felício Kamiyama, o Sr. Eimar 

Machado, como ouvinte, bem como os Srs. Lucas Tadeu Gomes, Cleber Alessandro dos Santos e 

Luan Augusto Silveira da Costa, representantes da Caixa Econômica Federal e Caixa Asset. A 

senhora Simone Lopes, economista e representante da Consultoria Financeira Crédito e Mercado 

realizou sua apresentação, excepcionalmente esse mês, de forma online. Ausentes os membros 

titulares: senhor Thomas Augusto Ciccone Alvarez, a senhora Ana Cláudia Vicentino e o senhor 

César Augusto Yoshida de Melo. Verificado quórum mínimo, a Presidente abriu os trabalhos do 

Comitê de Investimentos, abordando o 1º item da pauta, apresentação pela Caixa Asset, os Srs. 

Cleber e Lucas abordaram a estrutura de atendimento da Caixa para com o Instituto, bem como a 

relação da Agência e Superintendência com a Prefeitura. O Sr. Luan, que é o representante da Caixa 

Asset, apresentou os fundos CAIXA MASTER CONSERVADOR RESP LIMITADA FIF RENDA 

FIXA REFERENCIADO DI LP, CNPJ: 05.164.375/0001-00 e o fundo CAIXA AÇÕES LIVRE 

QUANTITATIVO RESP LIMITADA FIF CIC AÇÕES, CNPJ: 22.791.154/0001-81, explicando 

estratégias, cenário econômico esperado para o próximo ano e oportunidades de investimentos, 

frente à meta e objetivo de diversificação de ativos e mitigação de riscos. Passando para o 2ª item 

da pauta, apresentação da Carteira de Investimentos do IPREM pela consultora Simone. Ela 

detalhou o panorama econômico do mês de outubro, abordando que em aspectos geopolíticos, a 

conjuntura econômica brasileira apresentou certa moderação quanto as preocupações estabelecidas 

na virada entre os semestres do ano, após avanços diplomáticos nas negociações comerciais entre 

Brasil, Estados Unidos e China. Por hora, os impactos estruturais foram esfriados por sinalizações 

amistosas nas relações entre os principais parceiros do país. Nos Estados Unidos, a guerra comercial 

declarada pelo presidente Trump em relação às economias do globo ganhou um tom mais sereno, 

com negociações avançando em todas as partes do mundo, principalmente na China. A outra pauta 

que entrou em discussão e ganhou os holofotes, foi a difícil decisão por parte do Fed entre cortar 

juros para suportar o mercado de trabalho que demonstra sinais de fraqueza, e manter os juros por 

conta da inflação que permanece marginalmente elevada. Prezando pelo aumento do risco pelo lado 

do mercado de trabalho, o Fed realizou o segundo corte de juros no ano, apesar da paralização das 

atividades não essenciais do Governo Federal. Contudo, por conta da ausência de dados, um novo 

corte em dezembro se mostra mais com uma chance mais remota. Neste ritmo de afrouxamento 

monetário das principais economias desenvolvidas, o diferencial de juros em relação ao Brasil, 
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chamado de carrego (carry trade) beneficia a moeda doméstica no sentido de atrair fluxo financeiro 

global para a economia doméstica. Os resultados podem e devem continuar a serem sentidos ao 

longo de 2025, em que se espera que a moeda local se fortaleça, dado a taxa real de juros que está 

entre as mais altas do mundo. Nesta ótica, o patamar de 15% da Selic demonstra ser suficientemente 

alto para trazer o IPCA para os patamares almejados pela autoridade monetária, o que permite que 

a as expectativas de inflação de curto prazo e médio prazo cedam. Frente a volatilidade do cenário 

econômico no curto prazo, recomendou cautela aos investidores nos processos decisórios de 

investimentos. A perspectiva de uma Selic elevada para os próximos meses deve trazer melhores 

condições para atingimento de meta atuarial por um período mais prolongado e oportunidades de 

alocação em ativos emitidos pelo Tesouro e por instituições privadas, em que para estes, reforçou o 

profundo processo de diligência na escolha dos ativos e seus respectivos emissores. Não obstante, 

recomendou que os RPPS diversifiquem sua carteira de investimentos nas classes de ativos 

recomendadas em nos periódicos da consultoria, como ativos de exposição ao exterior e renda 

variável doméstica que apresenta também, janela de oportunidade de entrada. Ato contínuo, 

passando para o 3º item da pauta, o reporte das aplicações do mês de outubro de 2025, o Comitê 

analisou o relatório e foi informado pelo Sr. Richard sobre as movimentações da carteira de 

investimentos do IPREM, com base nas decisões das reuniões de 19 de agosto de 2025 e 16 de 

setembro de 2025 e aprovadas pelo Conselho de Administração. Em agosto de 2025, o Comitê de 

Investimentos deliberou pela seguinte alocação dos recursos novos: manter, para a gestão e controle 

de fluxo de caixa, o fundo de investimento Santander Renda Fixa Referenciado DI Títulos Públicos 

Premium FIC FI (CNPJ 09.577.447/0001-00); após reposição do fluxo de caixa, realizar o aporte 

com 50% do recurso excedente na compra de Títulos Públicos com vencimento em 15/05/2035. Os 

outros 50% deverão ser divididos entre 2 fundos de crédito privado, a saber: SPX SEAHAWK 

ADVISORY FIC RENDA FIXA CRÉDITO e DAYCOVAL CLASSIC FIF CIC RENDA FIXA 

CRÉDITO PRIVADO. Após o recebimento dos repasses das receitas previdenciárias e a devida 

reposição do fluxo de caixa, contabilizado em 09/09/2025, ficou disponível para novas aplicações 

o montante de R$ 756.768,70. Metade desse montante foi aplicado no fundo Santander Renda Fixa 

Referenciado DI Títulos Públicos Premium FIC FI (CNPJ 09.577.447/0001-00), até a finalização 

dos credenciamentos dos fundos novos de Crédito Privado e, a outra metade foi utilizada para a 

compra de NTNB 2035, da data de 11/09/2025, a importância de R$ 379.065,62, conforme já 

mencionado no relatório anterior. No dia 10/10/2025, após a conclusão dos credenciamentos e 

cadastros de adesão dos fundos SPX SEAHAWK ADVISORY FIC RENDA FIXA CRÉDITO e 

DAYCOVAL CLASSIC FIF CIC RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO, foram aplicados os 

seguintes valores: R$ 192.872,15 no fundo SPX SEAHAWK ADVISORY FIC RENDA FIXA 

CRÉDITO; R$ 189.192,18 no fundo DAYCOVAL CLASSIC FIF CIC RENDA FIXA CRÉDITO 

PRIVADO. Vale ressaltar que o fundo da Gestora SPX recebeu maior aporte devido a utilização de 

recursos residuais na conta corrente da distribuidora do fundo, a XP Investimentos, de titularidade 

do Instituto. Em conformidade com as sugestões apresentadas em setembro, e devidamente 

aprovadas pelo Conselho de Administração, o Comitê de Investimentos deliberou, pelas seguintes 

alocações dos recursos novos: manter, para a gestão e controle de fluxo de caixa, o fundo de 

investimento Santander Renda Fixa Referenciado DI Títulos Públicos Premium FIC FI (CNPJ 

09.577.447/0001-00); após reposição do fluxo de caixa, realizar o aporte com 100% dos recursos 

excedentes de outubro para aplicação no fundo BRADESCO PREMIUM RESP LTDA FIF RF REF 

DI. Sendo aplicado nesse fundo o valor de R$ 391.000,00 no dia 09/10/2025. Ato contínuo, a 

Presidente abordou o 4º item da pauta, discussão e votação sobre estratégias de investimentos e 

alocação dos novos recursos e suas respectivas destinações. Em análise e deliberação pelos 

membros, foram aprovados por unanimidade a alocação integral dos valores novos para o fundo 

BRADESCO PREMIUM RESP LIMITADA FIF RENDA FIXA REFERENCIADO DI – CNPJ: 

03.399.411/0001-90. A Presidente prosseguiu, então, para o 5º item da pauta, outros assuntos, a 

Presidente reforçou a importância do procedimento de certificação profissional dos membros. Não 
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havendo mais nenhuma deliberação e decisões a serem tomadas, a Presidente do Comitê de 

Investimentos do IPREM agradeceu a presença de todos os membros e deu por encerrada a presente 

reunião às 15 horas e 45 minutos, e, para ficar registrado, lavrou a Relatora, Ana Carolina Lopes 

Alvarenga Lima, a competente ata de forma resumida, a qual segue assinada por todos os membros 

presentes. 

 

 

 

Lucas de Almeida Santos Melo 

 

 

 

Odilon Rodrigues Macedo 

 

 

 

Ana Carolina Lopes Alvarenga Lima 

 

 

 

Verônica Ishikawa Real Mesquita 

 

 

 

Renata Miranda da Silva Martins 

 

 

 

Natália Muffo Moreira 
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